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Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában I 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.
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MHy egyszerűen 
és könnyedén...
A budapesti Központi Demokrata í 

Körben, vagyis a zsidó milli’rdosok j 
saakszervezetébin nagy vacsorára 
gyűltek a radikális po’gári elletnék 
és a szocialisták. A nem kevés fo­
gós mellett természetesen a csongrádi 
merénylet volt a főtaigy, melyet a i 
kitűnő demokrata gyomor számára j 
politikai boiju^ültnek akaituk ki­
készíteni, de olyanformán, bogy hó­
napokig, esetleg örökre is élő föd­
hessenek belőle. Együtt lakozott az 
egész novezetas társaság, n ymint a 
kát Károlyok: Kassai és Peyer, a 
P.ikots és természetesen hódító Vil­
mosunk is, s Taasonyi-Weiszfeld. A 
ícidün vih-.:-' ált:' felborzolt szó­
noklatokban nem volt hiány. Rissai- 
R^eh urat, aki keres-iyt u program­
mal (!) választatott meg követnek, 
arcpiruias uólkSi marja a kétség, 
hogy vájjon Bethlen micsoda politi­
kát fo'ytat, — mert ha fajvédőt, 
akkor az utolsó „becsületes, igaz 
férfiakkal“, t. i. Rasch úrral és ha- 
sonlószörü igazakkal a minisztt reinök 
»< el fog pusztulni. Peyer, a másik 
K iroly suny i oldalvágast mérvén a 
„minden gazságot fedezők" és „a 
többszörös gyilkosoknak amnesztiát 
adók (!)“ fele, maga mellé invitálja 
•et ország minden tisztességes em­
berét. Persze, hiszen a „tisztességes 
emberek“ elvtársai csak 590 ma­
gyalt végeztek ki holmi fedezés és 
amnesztia nélkül. De a legnagyobb 
agyút a Pakots sütötte el. Úgyis, 
mint histeria judaicábau szenvedő 
alany, úgyis, mint az alanyi költés 
berkeiben bűnöző pakots. A csongrádi 
merénylet miatt azonnal oszlassa fel 
Bethlen az EMÉ t, mert máskülön 
ben nem lehet öt, már mint a pa- 
kotsot „önmegtartóztatásra bírni“, 
így. Nemes egyszerűséggel, okosan 
és könnyedén.

N^zzo Pakots ur, lehet mi velünk 
okosan beszélni. Mert maga mond 
valamit. A csongrádi bombát állítólag 
egy ébredő dobta — nines beiga­
zolva ugyan, hogy a tettes ébredö-e 
vagy sem, de tegyük fel, hogy az — 
s e címen oszlassák föl az egész 
ÉMÉ t. Helyes. De csak egy feltétel 
alatt! Nevezetesen össze kell fog 
dosoi a csonkaorszagba tizenkét év 
óta belopakodoit minden galíciai zsi­
dót és utolsó szálig ki kell őket 
utasítani a magyar állam térülőié­
ről. Indok ? Mert Tremmer Mátyás 
örvezetöt egy galíciai zsidó ölte meg 
Nem állítólag, hanem bizonyosan.

Micsoda, kiált fel Pakots ur, hi­
szen ez ostoba, vérlázitóan igazság­
talan általánosítás 1 Persze, hogy az. 
De Öntői tanultuk, tisztelt Pakots 
ur. Az ön bölcsességének fáklyafénye

csongrádi robbanást, ön pedig önzet 
lenül tépi véresre a száját miatta, 
amint önzetlenül nem tépte szegény

vezet bennünket a magas politika 
neh'z, kacskaringós, fránya útvesz­
tőiben A köztünk levő különbség crak ---- -  ------
annyi, hogy mi érdekből sajnáljuk a 1 Tremmer Mátyásért.

Ma ül össze a nemzetgyűlés 
Foghatják az indemnifás tárg /alását - A csongrádi 
wj'g.v/ípombamerónylet ügye a (.az e ölt

A polltik-'i hírei
uöklete alatt egy külön bizottságot 
küldtek ki. Az értekezleten Fuss 
József helyettes miniszterelnök tájé 
koztatta a párt tagjait a csongrádi 
bombamerénylet nyomozásáról. A he­
lyettes miniszterelnök kijelentéseit 
a párt tagjai nagy megnyugvással 
fogadták.

Budapest, január 2. Tíznapos szü- | 
net után ma újra összeül a nem j 
zetgyülés, hegy folytassa az indem- { 
nitás tárgyalását. Az uj ülésszak j 
igen izgalmasnak ígérkezik, amennyi j 
ben szőnyegre kerül a 

bombamerényletek ügye, 
valamint éles felszólalások varhatók 
a külföldi kölcsön kérdésével kap­
csolatban is.

Az egységesei ban úgy tudják, 
hogy a miniszterelnök még a sürgős 
interpellációk, vagy a napirendi fel- 
íázóUlá: >k -jól’. - n-. íi-'-’kc-’i’.i f'ig ? 
bombamerényletből. Felszólalni ké­
szül Kállay pén^gy miniszter is a 
kölcsön tárgyal »sabak eredményeiről, 
hogy tájékoztassa a nemzeigy ülés 
pártjait.

Egy frontban a destrukció
A parlamenti Szünet „vívmánya“ 

az a rendkívül sajátos érdekbatas- 
ság is, amely a baloldal radikális, 
demokrata és „Kossuth-párti“ elemei, 
meg a szociáldemokraták között 
létrejött, a bombamerénylet ürügyé­
vel, de a faji érdekek védelmének 
félreismerhetetlen jegyében. Úgy 
látszik, a vörös, forradalmár és fel­
forradalmár ellenzéki pártok elérke­
zettnek látják az időt, hogy a köl­
csön következtében megnövekedett 

kisan’ant befolyás protekciója 
mellett most mar leplezetlenfli 

lépjenek a küzdőtérré 
céljaikért : a főváros és az ország 
hatalmi pozícióinak elfoglalásáért. 
Az ország 5°/o-át képviselő elemek 
s a félrevezetett munkásság öncélú 
vezéreinek ez az egysége országos 
politika szempontjából mit sem je­
lent: a szövetkezés azonban, amely a 
nagy kapitalista rétegek exponenseit 
az osztályharc alapjan álló „proletár“ 
képviselőkkel összefűzi, politikai er- 
köcdelenségben párját ritkítja.

Az uj érdekszövetség a parlament 
üléseit mindenesetre fel fogja hasz­
nálni arra, hogy a komoly alkotó 
munkát botrányokkal és dem agógiá­
val akadályozza: ezt a célt szol­
gálja az a deklaráció is, amelyben 
az ÉME feloszlatását, az u. n. titkos 
szervezkedések megszüntetését fog­
ják követelni.

A Keresztyén Gazdasági Párt 
értekezlete

A Keresztyén Nemzeti Gazdasági 
Párt szerdán este gróf Zichy János 
elnöklete alatt értekezletet tartott, 
amelyen a külföldi kölcsön ügyét 
vitatták meg. A kölcsönügy meg­
tárgyalására Hegyeshalmy Lajos el-

A főváros keresztyén többség« 
egységesen veszi fel a barcot a 

vörös—demokrata érdekszövetséggel
A keresztyén községi párt január 

6 án nagygyűlést tart, amelyen do­
kumentálni kívánják, hogy a főváros 
keresztyén polgársága egységes fron­
ton áll a választási harcok alatt a 
liberális, demokrata és szociáldemo­
krata törekvések ellen. A nagy­
gyűlésen Wolff, E'fist, Haller, Fried­
rich, F'ilhwirlh szólalnak fel és 
résztvesznek a főváros összes ke­
resztyén szervezetének képviselői. 
A szónokok ki fogják jelenteni, hogy 
teljesen egységesen lepnek fel a 
szociálistákkd és demokratákkal 
szemben és minden körülmények kö­
zött megvédik a föváos keresztyén 
többségét.

Lemondott a görög kormány 
Trónfosztottnak nyilvánítják a görög dinasztiát 
Izgalom a bulgár miniszterelnök beszéde miatt 

Az olasz sajtó a francia-cseh szerződésről
A külpolitika uj esztendőjének első 

két mpja minden jelentősebb ese­
mény nélkül telt el.

A fascizmus leküzdötte a bomlái 
szellemét

Olaszországban újév alkalmából az 
olasz kormány tagjai megjelentek 
Mussolininál, akit Ovignio igazság­
ügyminiszter meleg szavakkal üdvö 
zölt. Utalt arra, hogy noha a fás 
ciamus csak 14 hónapja van ural­
mon, máris bámulatos eredményt ért 
el. Az országnak többsége csatlako 
zott hozzájuk és igy sikerült diadal­
masan leküzdeniük a bomlás szelle­
mét, amely azelőtt az egész államot 
áthatotta. Az újév küszöbén Olasz­
ország bizalommal tekinthet a jövő 
elé.

A balkáni helyzet
A görög forradalmárok fölülkere­

kedése és Zankow bulgár miniszter­
elnöknek legutóbb mondott expozéja 
miatt a Bdkánon meglehetős nyug­
talanság uralkodik.

A görög kamara mai megnyitó 
ülésén a republikánus párt inditvá 
nyo?ni fogja u dinasztia irőnvesz- 
tetlsegének kinyilvánítását. A republi­
kánusok 552 szavazattal rendelkez­
nek, úgy, hogy megvan a szükséges 
többségük.

A bulgár miniszterelnök harcias 
hangú beszéde miatt Szerbia d'pto 
méciai lépéseket akar tenni Bulgaria 
ellen.

Lemondott a görög kormány
Lapzártakor érkezett jel mtés sze­

rint a görög nemzetgyűlés ülését 
szerdán megnyitották. Az ülés ele- 
jén Gonatas miniszterelnök bejelen­
tette a kormány lemondását.

Az olasz sajtó a francia cseh 
szerződés ellen

Az olasz kormányt támogató sajtó 
feltűnő erős harcot indított a fran- 
cia cseh szövetség ellen. Ehhez az

akcióhoz csatlakoztak a mérsékelt 
irányú ellenzéki lapok is.

A Corrtere della Sera diplomáciai 
forrásból cikket közöl és a legnyil- 
tabban hangoztatja, hogy a francia- 
cseh szerződés Olaszországra nézve 
óriási veszedelmet jelent.

Franciaország — Írja a lap — 
uj szláv birodalmat akar teremteni, 
még pedig áltitóan Németország el­
len, tényleg azonban Olaszország 
ellen. Ennek ellenére még mindig 
akadnak emberek Olaszországban, 
akik szépíteni merik F. anciaország 
politikáját.

A d plomáciai kar 
a Kormányzónál
Nagybányai Horthy Miklós, Ma­

gyarország Kormányzója újév nap­
ján délelőtt 11 órakor fogadta a 
diplomáciai testület tagjait, akik 
szerencsckívánatáikat fejezték ki 
előtte. A diplomáciai kar nevében 
Schioppa Lőrinc pápai nuncius üd­
vözölte a Kormányzót, aki az üd­
vözlésre francia nyelven a követke­
zükül n válaszolt :

Az 1923. év Magyarországra gaz- 
dasági es pénzügyi szempontból sú­
lyos megpróbáltatásokat rótt. Ma­
gyarország mégsem csügged. A ma­
gyar kormány szilárdan el vau tö­
kölve arra, hogy

folytatja a baladás és a civili­
záció újból megkezdett munkáját, 

amelyet a nemzet múltja kötelessé­
gévé tesz és őszintén törekszik arra, 
hogv a hatalmakkal a barátság kö­
telékeit erősítse, állhatatosan ki'art 
az ország gazdasági talpraállítását 
célzó békés munkája mellett, amely 
faradhatatlan munkálkodásban szá­
míthat a í önök hathatós támoga­
tására.
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1924 január 3.

n debreceni M as hmaédeb 
özvegyeinek segílyhiáltása

A 48 88 honvédek özvegyei Deb­
recenben is, mint másutt i« ti leg 
nagyobb nyomorral, nélkfl’özéssel 
küzdenek.

A magyar nemzeti ügy névtelen 
bős halottainak hátramaradottjai >á- 
mog&tás nélkül, nevetségeim kicMny 
kegydij mellett, állami és városi 

segélyezés nélkül tengetik egyik 
napról a másikra éhazve, fám 

örömteien élelüket 
rettentő nyomorának 
as a levél, a aeiyet 
be a Hajdtiföld szer 
A levél szóról szóra

Kiss Sándor operaénekes, zongorán 
tusé i Antony Károly.

Helvárak a rendes színházi »rak.
Jegyek válthatók a színházi pénz-

tárná! ős a tautesület tagjainál. _
Külön meghívót nem bocsát Ki a 

lantesttilet, hanem e?utoa hívja meg 
az érdeklődő közönséget.

Mindnyájuk 
tanubiioni sáca 
most küldöttek 
késztől-éhez, 
így li’ngzik :

„Kérjük 
kesztőséget, vi „ 
szegény 48-as honvédek hévégi it s 
hasson ods, hogy azokra <s gondol 
jón a kormány, akik már mind el­
aggott, tehetetlen öregek. Debrecen 
ben mi már csak haton vigyünk a 
hő.-i honvédek özvegyet, kik

9800 koronából tengődünk
Az irgalom nevében kérjük 

tekintetes szerkesztőséget, hi-'ja

a tekintetes szer- 
■egyo pártfogásába n

a 
_______ föl
a kormány' figyelmét reánk. Tudjuk, 
hogy lapjuk mind'g pártfogolja a 
szegénv elhagyatott, hideg szobában 
tengődő, éhező embereket.

Ssives támogatásukat előre is kö­
szönve, maradtunk tisztelettel

A 48-as honvédek 
özvegyei.“

A társadalomnak és az illetékes 
tényezőknek m g kell mozdulni erre 
a kérő szózatra és lehetővé kell 
tenni, hogy a honvédek özvegyei 
életük utolsó napjait no nélkülözés 
és szenvedés közt éljék le.

A. közszolgálati alkalmazottak1 
’ menetjegykedvezményei 

Megszűnik a külön tisztviseíőjegy 
alacsonyabb 1 < c-do ztályu féljegsyel 
úszhatnak, bármely koe‘iosz»ályon. 
A szabadjegyet <s személyzeti je­
gyet cs'ik »/on a kocsiosztályon 
használhatják, melyre az arcképes 
igazolvány érvényes.

Aa arcképes iiazolványokba he­
lyezett b téthpokr» mindig ráveze­
tendő, ht’gv az utazás honnan hová 
történik. Ezekkel a szelvényekkel 
történő utazásnál az ui 3-szór meg 
sarkítható. Tgy az oda- és vissza­
utazásnál és megszakításkor aa el­
indulásnál

a személypmtárnál lebélyegez 
telendő.

M gszakitó állomásokon a szel­
vényt se áiloínásfőnökuél kelt látta­
moztatni.

A sznbadjegy az utazás kezdeté 
föl 3 hónapig érvényes. Az arcképes 
igazolványok érvénye 1924 január 
31 ig mogho*szsbittato!tehát év­
idéig korlátlanul, tetszés szerinti 
mennyiségben, bármely hoc iosztá 
lyon az alacsonyabb kocsiosztályu 
féljegv váltása mellett lehet utazni.

S»SW’

1924 január 3. (CtfilöHök)
Piot.: Benjámin. Kath.: G mov.

1710 Ocskav Lászlót, a híres kuruc bri 
gadérost árulásért lefejezik Érsekújváron.

106 Kr. e. M Tul ius Cicero a hires 
római szónok is politikus születése Árpi- 

numban.

A Gárdonyi-Társaság 
matinéja

Fényes műsoros délutánt rendez 
5 én délután 4 órakor a Gárdonyi 
Irodalmi Társaság a Csokonai-s? in­
házban. Nagy érdeklődés a dél 
után iránt, ami megállapítható abból 
is. hogy a jegyek elővételben már 
javarészben elkeltek A debreceni és 
hajdumegyei tanítótestületek támo­
gatásával és rendezésében taitja a 
Társaság a matinét az Eötvös-alap 
javára, amely a tanítók főiskolai 
hallgató gyermekeit a Tanítók Há­
zában ellátja.

A gazdag műsor a következő:
Kern Károly : Dalünnep n. Énekli 

a városi dalegylet.
Gárdonyi Géza jelentőségo. Elő­

adó Simon Lijos tanár, a Gárdonyi 
Géza Irodalmi Társaság elnöke.

Ária a Traviata című operából.
Csíki: Bánkódós. Én 'kli Sólvom 

Zoltánná Rákos Maria énekmúvésznő, 
zongorán kiséri Antony Károly.

Gárdonyi-versek. Szavalja Csurka 
Lenke.

beeihowen Op. 18. IV. o. An tanté, 
vonósnégyes. Előadják : Páricsy Pál, 
Jakucs István, Nádasát József, Műi-

Irta és előadja Hu 
Petőfi Társaság tb.

íer Odó.
Költemények, 

vas Istvan, a 
elnöke.

Gaál: XIV. 
Előadja Antony

rapszódia.Magyar 
Karoly.

Margit börtörtjeienefe. EausztbM.
Előadja Csurka Lenke.

Ztmay: Hull a fáról. Kccsoh :

A minisztertanács a köz-zolgálati ! 
alkalmazottak ulszási kedvezményét : t 
a következőkép szabályozta :

Módosul általában a ti ztviselői , ; 
kedvezmény mérve, mely czen'u! úgy 
a Máy, mint a Hív vonalain úgy 
a személy, miit a gyorsvonaton a 
használt vonalnemnek és kocsiosz­
tálynak megfelelő közveik nül ala 
csonyabb koc-inaztalyu féljegy, a 
gjőrsvonatok Hl. osztályán pedig 
a személyvooati III. osztályú jugy 
fele lesz.

Megszűnik a külön tigzlviselöjegy
Megszűnik a kömolgáia’i alkal- . 

maiotl kra és azok csal dtRiifaira í 
nézve a» eddig fennálló koc-iosztal . 
Jíorlátosas, úgyszintén a kedvezmé­
nye« utazások szán» beli korlátozás*. I 
Ezzel megszűnik a tisztviselői botét* i 
szelvény (kék sziuü), moly az arc 
képss igazolványban volt és esen 
túl a közfisetvíseiők és családtagjai« 
a bii tóinkban 1-vő vasúti arcképos 
igazolvány alapján te'szés szerinti 
kocsiosztályon számbeli korlátozás 
nélkül u’azhatnak.

Az állami tisztviselők cselédjei, j 
ha a család tagjával utazik, fenti ked- l 
vezményt kapják. Részükre rgyes |

1 utazásra külön kell igazolványt késni i 
i Az arcképes c«elédkönj vvel való iga < 

zolás kö:e)e*ö.
Az összes vasúti arcképes iga- ' 

zolványok érvénye 1924. január 31 ig 
meg lett hosszabbítva. így módjában 
van mindenkinek az arcképes iga­
zolvány alapján váltható utazási 
kedvezményeket érvényesítés nélkül ' 

igénv be venni.
Érvényesítési illeték kőmolgálab 
alkalmazottaknak igazolváayon- 

kiul 1000 korona 
üj igazolvány kiállítása esetén 

2000 korona és határidőn túl való 
érvényesítéskor, v»gv az igazolvány 
elvesztése esetén 3000 korona.

Vasutasok kedvezményei
Vasutasok, nyugdíjasok és család 

tagjai meuetjegykedveaménye 1924. 
évse :

A tényleges szolgálatban álló állam- 
vasúti alkalmazottak utazási kod 
vezménye változatlanul megmaradt.

A tényleges alkalmazottak csa­
ládtagjai, nyugdíjasok és ezek ess 
ládiagjainak utazási kedvezménye a 
következő lesz :

Kapnak egy évre 3 szabadjegyet 
és 6 darab személy »etijegyet úgy a 
gyors, mint a személy vonatra.

Ezt a kedvezményt az arcképes 
igazolványba helyezett betétszelvény 
alapján lehet igénybevenni.

Ezenkívül a birto'íukbsn levő iga­
zolvány ahpján úgy a Máv., mint 
egyéb hazai közlokedéri vállalatok 
vonaLin számbeli korlátoz«« nélkül,

ÍmpoTrtalt friss termésű teafajok 
megérkeztek, mint: Ceylon, Narancsvirág, Pecco, Darjeling 
Arsam, Kintuck, Mandarin, Goldentyp és Hollandi vegyilék

Kontsek Géza
DEBRECEN, KOCSUTH-UTCA 15. SZÁM.

is

Elitéit álarcos rablóit
Jelentette a Hajduföld, hogy a 

közelmúltban Híjdtiszeboszlón ál­
arc as rablók garázdálkodtak. Több 
fegyveres legény, ki álarcosán, ki 
bekormozott arccal beállított Petler- 
mann László jómódú Hajdúszoboszlói 
garda lakásába s a házbeliakre fegy 
vert fogtak ?.

kfoyszeriteíték őket, bogy oda­
adjak elfogott pénzükéi.

Az álare.is rablók ezenkívül több 
betöréses lopást, útonállási követtek 
el s valóságos rémei vo'tak a közeli 
tanyáknak.

Á debreceni kir. törvényszék dr 
Visky Sándor elnöklete alatt mtt 
ködö büntetőtanács;» most vonta fe 
lelősségre a* álarcos rablókat és 
ü. Kov lcs Lajost 2 és fél évi, Szabó 
G.ulát két évi, Agárdi Birnát 3 és 
fél évi fegyházbüntetésre ítélte.

MODIANO

Időjárás * Hazánkban a I gtöbb helyen 
volt, de csa - jtvenge havazás A h m’r 
sékl-t nem változott, a teggeli tninimu» 
többnyire alacsonyabb a 10 f knál éa a 
hóréteg átlag 10 c ti.

időjös áp- Hid 'sí idő várható jelentéke­
nyebb havazás nélkül

•
Közmüve'ődési könyvtár nyitva reggel 

10 -1 ig, 4—7 ig.
Cso'onai-siinház: Este tél S órakor: 

Hattyulovag C bérlet.
A Szent Erz ébet Egyesület rá asztmányi 

ülése 4 órakor Szt. Anna 31. s’att.
Apolló : Lángvor'at l’.'k-e.
Vígszínház: A sejk
Omnia: Címzetes f.’tj
Gvóryyszertárak közül ! j|eh szolgálatot 

tartanait': Kígyó, Arany Egyszarvú, ll. Rá­
kóczi Ferencz, Nádor, Cs-üronat, Re­
ménység.

Kfitona-szilüeszler
Az egyik debreceni kávéház szilreszter- 

éii szórakozást ke esők által megtöltátt 
termébe szerényen, észrevételről, esti 
kilenc óra után egy üresen álló asztal 
egyik szeglet hex kedves arcú kis katona 
ti-r.t telepedett le Erdélyből kill dözött 
ember, szebb magyar jövő fiatal remény­
sége. Szerény vacsora és egy üveg jó ber 
mellett csendesen élvezte a kávéház kitimo 
művészi hangversenyét s végte en szomo 
ruságot leplező nyugodt-vidám arc kifeje­
zéssel szemlélte — a c s ádi egytrtwet 
kedves éjszakáján - egedül a nek! szín 
idegen emberáradatot. Úgy két óra fele «le­
vett egv névjegyet: boldogabb újévet n- 

1 vánt idegen járomban szenvedő szüleinek 
I s hogy fel ríe táiijók szamom szilveszter­

éji egyedülléte : lekfttel zö szivesseggel 
felkérte a szomszéd asztalnál ülő ismeret 
len férfit, hogy szeretettéihez küldendő 
névjegyét, ö is Írja alá. Ez volt a kw 
katona Szilvesztere- : férfias önuralommal 
viselt száműzetés keserűsége és eröszake- 
ian elszakított kedvesei iránti figyelme» 
gyöngédségé. Azt hísaztik, ennek a drága 
mag">r gyerekn k volt legszebb mégis 
az 1924 ik év hajnalhasadása.

— Kaszinó-bál. A debreceni Ka­
szinó j nuar 15-éu, kedden c-ta 
órai kezdettel összes helyiségeiben 
bált rendez, amelyre a Kuszino rag­
jait és c aládtagjéit ezúton bírja 
meg. Külön báli meghívókat nem 
bocsátanak ki.

— A Szent Ergebet Egyesület 
janu ír 3 an, csütörtök délután 4 
órakor választmány i ülést tart a 
Szent Anna u. 31. s»ám alatt a ház»- 
iparbm. A tagok megjelenését kén 
az Elnökség.

— üj gyegyseertárak engedélye 
gége. Debrecen városa a belügy 
minisztertől a Homokkertben. Varga- 
és Csapókertben felrtllitandó gyógy­
szertárak engedélyezését kérte, mert 
a külsőségek és a kertségek igen 
szűkösen varnak gyógyszertárakkal 
ellátva.

A csikvármegyei székely egye.emi 
AS töiskolai hallgatók január 10 én 
a „Budai Vigadóu-bnn tancestelyt 
rendeznek. Báliroda V., Deák-tér I ■ 
II. ein. Telephon: 12—42. Hivatalos 
órák 5—-7 ig. .

— Valternak a varmegyei tiszt- 
. • viselői kar beosztásában. D- nad

há y ZJgmond főispin január else- 

másod- 
főt.-p mi
szolga-

jétől ke/dődöleg Eiey László árva­
széki ülnököt vármegyei 
főjegyiővé, An'al Antal 
titkárt a központi jirás 
birájavá nevezte ki. Egyed .1 »nos 
szolijabirót központi sb dgálatra ion- 
delte be.

— Jön! Ciklon, az évad legmeg­
rázóbb hatom filmje.

Dr. Balázs Jenő Piac*!*«”,, Tőzsdei megbízások, kölcsönök, arnelólegek
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— Az Ébredő M?.gy rok Egyeitle 
lenek karácsonyi sxeretelakciőja. Az 
ÍÍME debreceni creportjanak idei 
reretetakci ja, melyről már résrle- 
lesen megemlékeztünk a Hajdtiföld 
Karácsomi szamában, nagyobb se­
gélyben iésv.esitetto a Székely Egye 
térni és Főiskolai Hallgatók Egye- 
sülelér, n refotm.atus diakonissa és 
a róni, hath Zita árvaházskat. A 
gyűjtés első rés ének eredményéről 
ugyan «kitör beszámoltunk. Újabban 
bőé-kezelt rdománvok : Magyar Nem- 
■éti Könyv és Lapkiadó Vall *'at 
R . 50000 K, C- -‘«hy Ferenc köryv- 
keresked- 50.000 fiö-ényesy K*. 
i»lin gyüjiöívjén : D -ku Andras 1 kg. 
p p ikas ’za'o’ina, N. N. 5 darrb 
mosd sz pp. n, N. N. 1 drb, irosó- 
- >PI> n, N N. 0 as liszt. Köiínyesy 
M ria gHijtése: Kökóovesv Márir 
1000 K. N N. 250 K , X. Y. gyüj- 

1 so 20 500 K, Kö öt tanácsos gyiij- 
' se 65,500 K, ö'v. Pávav Vájná 
a^rr^ yv(ijt'»se: N. N. 250 K, 
Erdői D. 400 K.,Ti’onel!i ,T. 400 K, 
K > Ivo- B. 300 K. Gaál 0 ti!:a 
.100 K, d< (.’-!• ba Antal 2000 K, 
N. N. 120 K, N. N. 2000 K. N. N. 
330 K, Faika-r Mihahniá 2000 K, 
Lthmmn LáS’ióné gyűjtése: ifj. 
Léhniann László 10,000 K, Szobosz 
h y Sándor 30000 K, K. ,1. 5000 K, 
Ku cs-.v D rzső 20,000 K, X V. 5000 
K, OH’iishatatlan 2000 K, Ha bJly 
!*'-rette adománya: 2 csomag gyufa 
3 ;.<i cipöfü'ő, 20 C-omag cigmst'a- 
p. j.ir, 4 dtb. raosdószappan, 6 drb. 
cipőkrém, B z-.-‘k A'adár, U-ngya 
rt. igazgatója 25,000 K, L-'hmann 
Lás'ióné 7000 K, Pa ar Józsefné 
gyüit' «o 39.000 K, Keszler BMa 
öboo K, özv. Tüdős Janómé 2000, 
ni dr Liszt Nándor 5000, Sz. S. 
10 000, ifj. Sa. S. 10.000 K. A jó 
zivil adományokért e ti on is hálds

: ösiöfietet mond oz ÉME deb eccni 
c sportjának elnöksége.

— A nyomor jajssava Rerki Gy u- 
láné é« nyomorgó családja részére 
X. Y 3000 koronát adományozott, 
.is adományt köszönettel nyugtázzuk.

— A Eiuükásbixiosiló pénztári já­
rulékok után szedhető kamatok ügyé 
ben érdekeltsége figyelmébe ajánlja 
a kereskedelmi és iparkamara, hogy 
az 1923 október 1 előtti időből 
s/ármazó munkásbizto^itó pénztári 
dijak után az előbbi 5 százalékos 
késedelmi kamat helyeit 8 százaié 
kos késedelmi kamat, az 1923 ok­
tóber 1 -töl a késedelem minden meg- 
kezdett hónapjára a hátralékos ősz 
szeg 10 százalékát kell adópótlék 
ciméo fizetni. Miután a fentiek sze­
rint a Munkásbiztositó pénztár a 
késedelmi kamatok felszámítására 
jogosult, saját érdekükben figyel­
mezteti a kamara az érdekelteket, 
hogy fizetési kötelezettségeiknek a 
részükre kézbesített fizetési mégha I 
gyás átvételétől számított 8 napon 
belül feltétlenül tegyenek eleget, mert 
nem fizetés, vagy ke.«edelmes fizetés 
eseten a fentebb ismertetett kése­
delmi kamatot, illetve adópótlékot a 
Munkásbiztositó pénztár minden 
egyes esetben fel fogja számítani.

— Az állami főreáliskola jégpályája 
egész nap nyitva. Szeméiy-jegy 1000 
K. Tanulójegy és gyermekjegy 500 K. 
Villanyvilágítás.

— A padlasbetörők az ügyészség 
fogházában. A padlásbetorosukböl 
kifolyólag őrizetbe vett egyéneket,

odnnr Lajosét, Schwartz Vmcmét 
és űz orga/dakat tegnap kisórtek át 
az ügyészség fogházába. Schw>rtz 
Vincéné védője, dr Na>>y János 
iiuyved most kétte védencének sza­
badlábra helyezését s ez esetben 
nagy össaegü kauciót ajánlott. A 
vizsgál«biró ma dönt a szabadlábra 
helyezés kérdésében.

Analfabéta tanfolyam. Több u 
"■ b’n beszámoltunk mar róla, begy 

december foly imán analfabéta tan
I folyam kezdődött Debrecenben. A 

rendszeres tauit-.s azonban csak 
’ jacutrban veheti kezdetét, mert a 
I tanfolyamra eddig igen kevesen je- 
I lantkoztok. A vez tőség erétt fölkéri 
, mindazokat, akiknek analf abéta is 
i m röseik van na ’. , hogy birják rá 
! szokat a tanfo'y-inon v ’.ló részvé 
' telve. B’iratkozni íJz.-v Sándor ref. 
, leiké’.' Széchenyi utc t 4 -z ;tn J ttli 
i hivut dában lehet.

— Forgalmi xavírok a hi leg xnUtt. 
Budapestről jo’en ik : A nagy hideg 
a közlekedésben sok helyen jelenté 
kény fennakadást okozott. \z állam­
vasutak igazgatóságának jelentése 
szerint a Pcc—B ittasz k közötti 
forgalom az erős hrvaz-is miatt mar 
4 napi , s-únelel, Bahsre«'árinál és 
Diósjeuő—R mihi.uj között a forga- 
lom k t nap ót szintén szünolel. 
Ma roj-gí'l M igyarnándor és Mogora 
között a Siemálvv'nat el-.kvdt.

—- A csiivátgóiörvény alapjen kiala- 
sifotlak az e dőlyi magyar lutheránus 

j lelkes?.!. Ko o svárról jelentik ■■ A 
KrcKnopf Gusztáv kolozsvári lute- 
ranus lelkész elleni híjsza bottá ty- 
nyal fejeződött be. A szász koazisz- 
tórium i akvizíciós hadjáratot indított 
Kirckhnopf elren. A hajsza ered­
ni -nye az lett, bo,y a magy tr lute- 
ránusok nagynevű lelkészét nemcsak 
állásitól fosztották meg. hanem a 
kiutasítást a c< >vugótörvény alap 

: ján rendelték el «leni. Erdély ma­
gyarsága a legnagyobb felháboro 
dással tárgyalja ezt az ügyet.

— A Debreceni Re eskedelmi Al­
kalmazottak Egyesülete janutr 5 én 
az Arany B'ka- z-Jió dísztermében 
zártkörű táncé-télit rendez a nyug­
díj és gyorssegély alpja javára. 
Jegyek a meghívó fals---uutása mel­
lett előre valíhitók M irton Gyula 
és fia, Bészlor és D ívid üzletében, 
Varrógépraktárbrn (megyeház mel­
lett) Orosz Sándornál. A páholyje« 
guk Kardos Lv-zl-i cégnél valói­
tok. Belépődíj személyenként 5000 
korona, páholy 40 és 25 ezer ko­
rona. A táncestóly e .to 8 órakor 
kezdődik.

— Hal loiás. A irirotUk mély fajdalom­
mal jele tjü , hogy a fek jth teilen feleség 
éa anva, • z> r-t ’ l ány, j *> testvér és rokon 
Or Erdélyi Pálué szil. Pnlsshar Berta éle 
t nrk 33., boldog haza; a.iganak 6 evében 
1923. évi december hó 31-én délután 6 
órakor rövid szenvedés után visszaadta 
nemes lelkei Terenitőjének. Földi marad 
ványait 1924 évi januárius hó 3án, esti- 

’ törtökön délei -it 11 ómkor, az ág ev. 
I egyház szer adása szerint taitando ima 
! után kísérjük ki az uj klinikai telep ká­

polnájából a Kos«uth-utcai református 
temeiőb*. — Debrecen, 1923. évi decem­
ber hó 31. „E esett a mi fejünk koronája: 
| -j most minéklink I“ Jer. V. 16 Dr Ér« 

j délyi Pál férje, Erdélyi Feri kis fia, özv, 
I Putschar Mcrczné szül, Wi lek Emma

édes asyj». ö?v. Ehrenstein Sándomé 
anyósa, Putsch’-r Iza férj vei Übel Pállá1, 
Put char Vi! na férjével Köderte Róbertte), 
Puischar Walter testvérei, Ehrenstein Ist 
via nejével Ungár Ellával sógora, Ehren- 
stein Stella sógornője. A temetést D.nkó 
temetkezési vállalat (Kossuih-u. 6. sráni) 
rendezi.

— lön! Ciklon, ax évad legmeg­
rázóbb hatasu filmje.

— Síöveteb. b «re lótok, mosó áruk 
leszállított arban H nytt< Emil főtéri 
üzletében Dobreeen, Tisza pilóta.

— Ekőrandtl, baxias, kitűnő Albert 
Belvárosi étierinónok konyhája, az 
árak igen szolid rk, előzékeny ki­
szolgálás. Vidékiek találkozóhelye. 
Minden est 3 az országos hírnevű 
Jmthó tambura zenekar hangver­
senye?.

— Jön! Ciklon az évad legtneg- 
rásobb halas» Hímje

— Vásároljon Parfümerie 
Hona Set. Anna-ti. 1.

—- A kenderfermesztés meghono­
sítása Debrecenben. A Kö'hmnu 
Munknsker ek Egyesülete legutóbbi 
választmányi ülésén úgy határozott, 
hogy egyik kerttelep 'n kenderter- 
mesztésrel tesz kísérletet s amony- 
Byihen a kísérlet sikerül, mind na­
gyobb és nagyobb területet bocsát 
aa akció rendelkezésére. A kender 
termesztés jelentőségét a választ 
mányi ülésen Czirjdk Ferenc gaz­
dasági felügyelő ismertette, aki lel­
kes szavakban adott kifejezést »a 
clhat árazásért s egyben szakszerű 
felvilig'si'íisokkal szolgált, majd i 
szolgálatait is felajánlott». Az egye­
sület áldozatkészségét a jelenlevők 
áldozat készségének megnyilvánulása 
követe-, s ennek folyamán Szdnfó 
Győző ügy vezető elnök egy szövő­
szék ('IkA.siitiet-'S'V vállalta.

— Vágott és hullott hajat leg- 
msgasahb árban vesz Ronminger 
hölgyfodrász, Varga-utca 1.

— OadoUlás, fésülés, hsjfestéz, 
»arókaké’zi'és, kézápolás Rammin- 
ger hölgyfodrász, Varga-utca 1.

— As Ounia pénteken mutatja be 
a Kas’tiliai vérebet.

— Befagyott a Balaton. Kaposvár­
ról jelen ik: A Bilaton a n»gy hi­
deg következtében teljesen bef-gyott, 
úgy hegy egész felülotét vastag jég­
réteg borilja. Az ogyík p írtról a 
misikra a szekérforgalmat is a jé­
gen bonyolítják le.

— Vásároljon Parfümerie 
Ilona Sut. Anna u. 1.

— Különleges katonai és polgári 
sapkakészitő Kotrás Debrecen Sí 
monffy utca 5 Kész sapkak raktáron.

— Legszebb és legolcsóbb fény 
képek Takacs Vince és társánál 
• o<pó-ntca 16.

—- Kassliltai véreb redetí brüsz- 
szeli -fe.vételek pénteken az Ou 
ni á ban.

— Kovács és Társa női divatszalon újból 
Püspöki pilóta, Hstzan « 1 II. «(tvsr, 
földszint.

— Vásároljon Parfümerie 
Ilona Set. Anna u 1.

— lielőtt njf-vl fényképeit bárhol mzgrzn- 
dzbiá, el ne mtrassza megnézni BUSZTHY 
zj ktraka1 alt Sülé «» ai ünnepek alatt is 
egész zip nyitva. Egyháztér 1.

— Vásároljon Parfümerie 
Ilona Sa*. Atina-ti 1.

— Vásároljon Parfümerie 
Hena rxl. Anna u 1.

— Felhimi parancs! Katonák, 
»rendőrök, vámőrök 1 E ennol figyel­
meztetnek, hog> ha biti milyen kato­
nai felszerelésekre szükségük lenne, 
azt egysdtil Ptskolty hadfelszerelé­
sek íerakatában stere'heiik be a 
lo o'es >hbn;. Ugyanott, katonai és 
polgári sz-bósag. S olid ár. Szaka­
szoknak még lO’/e engedmény. Deh- 
reton, Kossu'h u 58.

— Kasxtiliai véreb a< idői szezon 
nagy attratreiij» pénteken az ()m- 
niában.

«»TEBKfcl
A túrázó csapatok eredményei. A 

legutolsó hírek több magyar gyö- 
zelemiöi adnak hirt, amelyet azon­
ban gyönge ellenfelek ellen értek el. 
A HAK claszhonban Auconiban 
3:1 re győző t, az UTSE Vigge- 
vanóban s in é.i 3: L arányban gyö 
zed Imesiedeit. A Spártát verő spa­
nyol Bucelona a Vasast 7 : 2 arany­
ban g\ő-te le, — most a csehek 
másik büszkosögét, a Slaviát verte 
meg 1:0 arányban A bécsiek kid 
veire csvpa a, a R pd is tgyre- 
masra vereséget azé ved, most Por 
tugáliabin kapott ki 4:2 aranyban

X
Ax n|évi hangverseny m Aranv 

Bika üvegtermében kiváló művégsi 
élvezetet nyújtott a nr-yszánttt pub­
likumnak. Bilióv Zéra opera ■’uakosnö 
és dr Pogány F-renc énekm ivészetn 
teljes elismoréct érdemel. Mindkettő­
jük hangja kifogist d inul tiszta, élet­
erős színes fénnyel ragyogó. Fi 
gyeimé crenddd énekszámaik alatt 
s lelki s tapsokkal énekszámaik után 
adózott tnüvés rei üknek a torem bel ó 
közönsége. Annái figyelmntleuabbül 
viselkedett a külső hallgatóság. A 
nyílt emeleti folyosó ingyen publi 
kuma, az tuleíet köiő kávéházi vi- 
géchad, a kártyaszoba jól táplált 
parvenüi és a bil iárd terem nyögte 
vihogásul-:kai, keleti iati vicceikkel, 
„fővárosi' elméneségeikkel vérig 
bosszantották a művészeket és a 
müélvezőket. Es ellen a kávéház tu­
lajdonosának feltétlenül kell valamit 
tennie. Igen stílustalan és vissza­
tetsző volt az is, hogy a szünetek 
alatt a „Terei imája“ vagy a „Ka- 
csóh : Rakócsy nóu“-játnk hangu­
latát a „Josef“ és a „Binaán“koa- 
gómonti otsmány negroid dvlok cin­
cogása tette tönkre. Siy.

'ul>.-sas

Műsor:
Csütörtökön: Hattyúi vág Ci bérlet.
Pénteken : SvihákoK operetie D) bérlet, 

uj betanulá-sal.
Szombaton Svihákok C) bérlet.
Vasárnap délután: Gyerekasszony.
Vasárnap este: Svihákok.

Csapó Mária gyasxa. A Csokonai- 
s/í'jIi.u nsivája. a Szilveszter o« i 
színházi kabaré előtt közvetlenül 
kapta a távirati értesítést, hogy for­
rón szeretett édesapja hirtelen meg­
halt. A sainészsors kérlelheteiiea 
szigorú kötelességérzésétől h<jiva 
fajdriomtól megtört szívvel játszotta 
végig élete legszomorubb ulvn sze­
repét a műsor egyik bobóságábiz. 
Az előad is után szüleit saoretö szive 
bánata á!tal kinaott lelke erejével 
nem tudott magan tovább uralkodni: 
a szinfaL-.k mc-gett összeesett.

gtDIiWk 6« »ioiío»4iat)áiak köslemézyal 
Ciokouai-Síinkta 

i Zerkovdz mulattató operettéje, a Hattyú 
lovag kerül ma színre, tisitnseló eU,

I D >b/ódi < az ö et és jósedv a holnap, 
i pénteken felujiiásra kerülő Svihákok Ope­

rette en. Ziehrer, a h ies becsi ketingö- 
kiiály zaneje pompásan simul a szöveg 
hez é» azebbnél-szebb szamrk követik 
eguná-t. Az Operette ensemole, melynek 
összes t ’gjr» fogta k ’Ztatva va i, nagy am- 
bitióval k szül e rep isére, mely D) bér­
letben kerül színre,

Apollo-moigé
LAngvonat hőse izgalmas gyönyörű ame­

rikai iihn. Remek íö véte ek.
Vhsiinház-tnozgó

A Sejk a legfelkapottabb filmdráma Rv- 
d >11 Valontino-al, a négy lovas főszerep­
lőjével.

OaiBia-asicó
Gunnar Tolnaes ztolsó szereplésével a 

Conze es f rj, egy házasság komédiája 7 
fe'vonásban ma utoljára az O urnában

A Kasztiliai véreb (Szivek 11 >h ra) nagy­
idók regenys 8 f. Ivoiiasban Eredeti biü<z- 
szei felvé éles, játszák a legnagyobb pá­
risi művészek. Budape tét megelőzve, Deb- 
ricenb -n az Onnia mutalja be pénte ,en. 
jegyelővétel.
—ji^MkaMaraBBunasMBHHaHMMM

HosjM meghűl hez: lába 
„Indaszesz“ az orvossága
Gyártja: Inda MOvak Rt., Bidipeat. X., 
s>apáry-o » 81 Ksp.lselZ li«bn>can és tldéta 
réssore Bíró »tudor kereskedelmi UgynOksére.



MBunuro^

HEL

er

tállá
A 

helyi 
főié :

Mag
Ni
Aí 

iß're 
kiált

fii 
ben 
hogy
• TMtlI

HVOZSQB
Magyar fcorona: 102 /, 

ZOricni zAriat
Hollandia 217';,, Newvort 573*/,, Lon­

don 2473, Biüsszel 2)i(t, Pátts 2905, j 
Milano 2470, Prága 1665. I
JŰ2‘I„ Belgrád 645, Bukarest 2S5, Bécs I 
«»'„’’Szófia 405. Berlin 135.

DsvlaatOep. hív. Art.
Dollár 21350—22450, franciafrank 1095- 

1101. Svájci hank 3700-3W20. cs.h kort. 
tóO—664, lei 115-138, lira 91J 970, 
dinár 23U -253, nemet mái ka —, osztrák 
kbicra 0 30— 0 32,20,

Értéktőzsde
Az uiévi szünet utáa kedvetlen hangú 

latban nyitott a tőzsde. A kínálat mind­
inkább túlsúlyba jutott és így az összes 
piacokon lanyha iiányzat si aku t ki, amely 
Nézzen zárlatig eltartóit és átlagban 20 
száz-oékos árveszteséget eredm nyeaett 
Zárlatkor a hargu'at barátságtalan, a h r 
plom csekéy, a kosztpmz «ilard, a 
pénz kamatra azonnalra 2 százalék, kas,.- 
s.ára 35j — 4 srázikk.

Ternénytözsde zArlat
A mai terménytőzsdén az irányzat ga 

bonanemilekben lanyha, lakarmánycikkek- 
ben tartott, sót szilárd.

Hivatalos árak : 76 kilóstiszavidéki búza 
103000-104(00, egyéb J020< 0-1031*0, 
79 kilós üszavidéki búza 105000—b 6 00, 
egyéb 101000-losao. rozs 8I000-8200C, 
Skarrn, árpa 81000 - 83000, sörárpa 8b000 
-90000, köles 82500-85000. zab 91000- 
971)00, Tengeri 770UO-78000, uj tengeri 
___ repce 215000—225100, korpa 49000 
-49500, lóhere 580060-660(00. lucerna 
nagvaranka mentes 6 0900—Ö80C00, nagy- 
aratik ás 550000— 620060.

Ferencvárost sertésvásAr
Szabadvásári maradvány 1409, érkezeti 

218, etadatott 300.
Árak* zsirsertés fiatal könnyű 11001, 

nehéz 11000 11560.
Záttvásári maradvány 115, érkezett 33, 

eladatott 29. Arak ugyanazok.

Legolcsóbbak a 
HajdufŐ'd apróhirdetései

1924 január 3

REGENY
Tavaszvárók
Irta : IGMÁNDY GÉZ A 

Vili.
A hosszan kígyózó lövészárok 

mögött alig néhány lépésre á!'t cpy 
fedezék. Hatalmas fenyötörzsekbö! 
volt összeróva. A gerendák közeit 
puh» mohával tömte ki valami szor­
galmas kéz. A kis épület előtt több 
száz éves tölgyfa nyújtotta az ég 
télé csupasz, meggémberedett ágait. 
Az égen bórám felhők úsztak. C-ak 
néha zavarta inog őket egy-egy han­
gosan berregő gépmadár.

Egyhangú, unalmas napok voltak 
már hetek óta. Elvétve esett iit is, 
odaát is egy-egy pu-kalövés. Az 
ágyuk meg talán be is rozsdásod 
tak. Bagyasztó volt ez a nagy né­
maság. Vihar előtti c-eudet jelen­
tett. A bakanépség suttogott is va­
lamitől. Előttük volt az 1768-as 
magaslat. Óriási tarszikláin mar 
kezdett olvadni u hó. A lövészárok 
gyeptéglái még nem érezték meg a 
tavasz korai lehelteiét.

A vén góbé, az öreg Patyi bá 
egész pontosan megmondta a napot 
is. Ezzel szórakoztatta a fiukat, 
amikor a csajkájukba öntötte a pá­
rolgó ízletes gulyást. Mert Patyi ba 
volt a portyázo zászlóalj legénységi 
fössakáesa. Csalhatatlan jövendő- 
mondó, a legénység szentirásnak tar­
totta mindon szavát.

— Március havának legvégén — 
magyarázta — abbizony, egy nap­
pal sem később.

(Folyt, köv.)

iW hifdutéseli 
Apró hirdetések dija hétköznap 10 8HÓ0; 
300 kcrM minden további szó 20 korona 
Vasárnap és ünnepnapokon 10 saólg 300 X 
minden további szó 30 K. Vastagabb betttao 
szedett szavak kétszeresen száiniUatnai,

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)
Banked:

.egoi 74 
Bosny.agrár 38 
Földhitel
iazai

Hermes
Agrar 
HSzlavon. 
Lloyd Bank 
dagy at tűim 5t'O 
Ingatlan ?OA 
Cseh 
Forgalmi 
lela. 
Kér. hitel 
Leszámítoló 
Német
Hasa 

Közp. Jelz. 
Városi 
Merkur 
Nemz, bank 
Jaztr. Hitel 
Kere-k 
Hungária 
Wiener B
Takarékpénztárai

Belvárosi 31 
Egyes fővár.21 5 
Kőbányai 22 
Magy. Alt. 149 
Moktár 160
Pesti hazai 3290 
Lipótvárosi >4

Biztosíték 
4750 

23o

230
195
72

28
17

280
20
38

108
21
85
24
24
17
10
18

t 40
152

1077

Viktória 155 
l’ranszdan. 105
Bányák é» téglagy

Bauxittröaat — 
Beocsini 
Borsodi 
Lörinczi 
Cement 
Unió 
Szászt ári 
Kohó 
l-tván 
Csep. tégla 
Dräsche 
Magnesit 
M aszfalt 
A. Kösz. 
Kerámiai 
sagybát. 
Salgó 
Újlaki 
Urikányi 
M ri szén 
Sdjókondói

Nyomdáit 
Athenaeum I 
Franklin 1 
Glóbus 
(unossi 
Pállasz 
Pesti könyv 
dévai 
iigler 
Stefaneum 
fővárosi
Vas és gópgyá-Rk
Koburg 
Csáky 
Gépgyár 
Fábián 
Fegyver 
Fiankl 
fans D. 
4anz vili. 

Hoffher 
Kistarcsai 
Kühn» 
Györffy 
Kaszab 
Kiesling 
Láng

875
103
80
72
24

300
725

26
285

47
2100

V'O
210
542

725
28
20

Ne menjEH ssniii kész rnlußzUtbi, 
hans m s sssen Peiuitó-n szém eiá 

TESSES SáSOS-iioi 
it újév ut-uig 260,000 koronától 
Hajat szövegéből mérték ulau 
készít férfiöltönyöket. Női és 
katonaruh'.k olcsón, fordításokat 
legolcsóbban. Tiizíiiselőknek napi 
árból 30 százalék eagedioeuy!

SzSeSje mg 
ElsÖrendO Ó-rtzHng bor 

1 HL 1400 kor. 
0LBERT Bellíresl Étt£TIBÉ^n

Öntött is sajtolt 

Butorveretek 
Nickelezelt réz és lackozott 

Lószerszám vereteb 
legjutányosabban 

Bészler Lajosnál 
Széchsrsyi-u. 2.

ne

Úiíeths.yisíg kiadd 
»»onnalra szabad- 

kézből Batthyányi 
utca 8.

Jobb hAzbél rak* 
dolgos szobaleán. 
felvétetik. Széebeny 

uteii 40.

ElaM
ei.y finom pultmér- I 

leg réztányérral J 
Tarkanyi, Arany já i 
nos utca 5tí saám. 1

Alig használt 
téli fé> fikabét eladó 
Kossuth utea 6" sz.

Eegltaatásokat 
Budapestre 

magán- én kereske­
delmi ügyek pontul 
és gyors elintézésé'; 
elvállalja nyugalma­
zott fötíaztviselü 
Óim a kiadóhivatal 

ban

fSS

Ilaírangn ká pitos 
Szabó József, Varga­
utca 1. Kzent Anna 
»árok. Kés? !i -n 'M 

rek rakta* mi

Vlllauylánwrnyil 
montirozást, fehér- 
bimaést, gobe inké­
pek készítését vál 
lalom, Görbe n. 1-

Takarítónőt 
keres lakásért Pé- 
tmha-u 35 háztu 

lajdonos.
TsiltVÍByt vsiial 

a köaépiskolák bár. 
mely osztályából ju 
tányo-* dhaiáséri 
menekült főiskolai 
hallgató. Cím a ina­

déban.

Nagyválaszték 

női-, férfirulia gs 
haMtszöV8tElilJBn 

bsrctsefsk, flans ek. zstl- 
ree.vsii» nah,harisnyákban 
és mindennemű rövidárukban 
a legolcsóbb napi árak me lett

Mi

Ja 
grád 
amel 
ként 
fog

Ai 
pont

1. Magy. 
Fonciére M-francia 
Jég 
Pannónia 
Nemzeti b.

Malmos
Back 
B.-miskolci 
Concordia 
Békéscsabai 
Első Bpest 
Törökszntm 235 
Gizella 41
Hungária 76
Királymalom 43

900

71
82
67
45
68

180
170
45
20
37

70
70

7.25
30

46
20

108

1150
103 

3840 
1810

173
108
45

135

123

Lipták 13 
Gép és vasat 9> 
Magyar acél 205 
Mérleg 
Belga fém 
Motorgyár 
Ólom 
Chandvir 
Rex 
Rima 
tioessemann 
Rotmiiller 
Seitlich 
Schuller 
l'endlorf 
vegyipar 
Vagongyár 
vVöruer 
Fémkeresk. 
Vuiká i 
Corvin gép

Textilipar 
Textil 
Gyapjutnosó 
Szövőkötö 
loldberger 

Győri textil 
Juta 
Karton 
Kender 
»amut 
Szegedi

Vegyipar 
Chinoin 
Danica 1
Diana 
ipódiuui 1
Flóra 1
dung, miitr. 177 
Keleti 
Klein és Fia 
Klotild 
Szikra 
Török 
Wander

Különfélék
Bárdi 
Bőm 
írassói 
Corvin film 
Dorogi 
Dunántúli

31
120
30
28

106
46
20
80
35
90
30
76
18
30

8

Papíripar 
Felien 
Hangyaipar 
Kabel 
Királyautó 
Őstermelő 
Gummi 
Vi

18
67
53
83
35

160
88
89 

215 
3 0

32 
11.0 

9 
178 
175

38
11

102
63
16
18

10
8i

770
23
22
57

44

26

97 
208 
125 

ásut forg. 280 
Interrexim 
Star 
Telefon 
l'örök patika — 
Unió színház 2) 
Szolnoki 115 
íagyvapálfal 51 

Cukorgyárak 
l)é cukor 
Horvát 
Cukoripar 
llezőgazd. 
Mezőhegy. 
Stummer

Élelmiszer
Cinner 
-iu nei 
Fruktus 
Halkeresk. 
Szalámi 
Óceán 
Püspöki 
Tokaji 
Villányi 
Gáz és 
A t. Gázizzó 18 
Alt. Légsz 
Izzó 
Just izzó 
Auer 
Plőbus 
Vasm. vili. 
Lámpa

Olajin üvek 
Marosi petr 85 
Olajipar 72 
Sör és szeszipar 
Baróti 
Rész v.-sör 233 
Temesi sör 
Fővárosi sör 23 
Gsohwindt 248 

ÍGyőri szesz —

29
48

138

410
675

2750
502
312

1325

7

9

20 
37!

8

17
64

61
15

110

Jó sikerrel fest 
szőrméket, bőik-ztyüket, minden­
féle ruhákat minden színre : gyász-, 
express munkák kívánt időre.

Hungária Kelmefestő, Vegy 
tisztító Gözmoso Vállalat 
Debrecen, Péterfia-utca 4. szám. 
Tulajdonos : LIBANDY ANDOR.

Hetiudvary Lajas
cégn«l

Ferencz Mzsíf-ut 26. sz.
Szé 
lis 
ráci 
had

Üvegezést
úgy helyben, mint vidéken jutá­
nyosán készít. — Modern képkeiv tok 

HAMPEL JENÖ 
épület livegezési és képkeretezési vállalat 
Debrecen, Rákócf-utca 8

A 
négy 
Srcn

R> 
denn 
dali 
olvas 
rény 
köve 
ííázi

Meg 
hogv 
a z. J 
szeri 
közi} 
fást 
nőse

Keglevich 
Királysör 

’olg. Sör 
Kraus?, 
Pannonia
l’emesi sz 
Szálloda, (jy.fürdő 
Pannónia 
Royal 
Égisz 
Ligetszanat 
Schwartzur 
Lukács

Faipar;
Mercurfa 
Cserző 
Dharaszti 
Egy- fa 
Funiergyár 
Guttmauu 
Hazai 
Honifa 
Kőrösb 
Kronberger 
Lignum T, 
Magy,-Am. 
Erdő 
M. Loyd 
tfaloinsoky 
Nemz,ed 
Liohtig 
Jfa uj 
Rézbányái 
Szlavónia 
Nasici I 
Viktoria 
óabotai 
z.entai 
Hitelfa
Közlekedési 
Adria 
\tlantioa 
Közúti 
Városi 
Búr 
Déli vasút 
Mefter 
Levante 
Miskolci 
Nova 
Allamvasui 
Tröst

15 5 
r9
24
82
11

18

10
23
18

590
140

10
7

14

21
7 

105
5

38
55

villamos

700
7i0

290
40

12

11

95

170
6 3 

473 
104

71
1550

10
108
170

Váll.
455

38
32
43
19
89

300
1400

30
114
388
89

Tűzifa, 
Kőszén 

legolcsóbban a 
„Kárpátja“ fatelepen 
a Margit fürdővel szemben. 
Telephon 6-39. és 8-84. sz.

Sírt András
úri és egyenruha szabó. 

Divatos angolszövetek raktára.

Szent-Anna-utca í Telefon 509.

PIAC-UTCA 51.
PőpsBtávsl EEömben

Szardíniák
Thon-hal 

H ti ui á r 
Kaviár 

Pástétomok
Telefon Húskrémek

70 Gombakonserv
Ainpitva less Sajtok, likőrök stb.

jcsmii aom i m.ga
Zöffláncfls M Yasedényal,

£#!• ís msM
£>A£OS v sí fű z I o t ?' b ®
Csapó utca 88. Telefon 6-20

Kiadja: Hajdtiföld Lapkiadó Váltalak

Hillíi’ Ede butorgpos, udvari szállító i 
villanytrörB bErendezütt bütorgvapa és medern lakbtFBndszísi väBaiata 
Oebrecen, Ferenc® <14®sef»u< szám alatt.
Állandó butorklallilás ebédlő-, háló uríszoba ős leáDjstoba berendeeé- 
: ; sekból, — úgyszintén nagy választék tömör bútorokban is.

Kútranyos fedélpapív Fedcrit Mfíeinz 
Bészler és Dávid vaskereskedésében 
a Kosssuth-szobor mellett.___________ Tulajdonos : DÄVID JAKAB-

Nyomatott á Magyar Nemzeti Köay ?• ée Laptuadóváhaiat nyomdájában Debrecen, Ferencit Józseí-ut 59.
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